



广联医药

广联天下药 诚信送健康

不孬，济宁“体验游”人气颇高

五一小长假，济宁各大景区接待国内外游客216.7万人次

本报济宁5月3日讯(记者于伟 通讯员刘雯雯 王申臣) 济宁各大景区推出的体验类活动，为景区聚集了众多人气。五一小长假，全市共接待国内外游客216.7万人次，同比增长10%。

5月1日，在曲阜孔子文化礼仪学校内，正在举行一场规模近千人的“教子之道”大型论坛，论坛结合儒家文化与教子话题，讲师娓娓道来，让游客参与其中，接受孔孟之心的洗礼。小长假期间，曲阜明故城的开城仪式、孔府南门的晨钟暮鼓、孔府后花园每日六场的“孔府大戏”，各类民俗风情味十足的特色游园项目，在曲阜轮番上演，让游客边学边玩，近距离接触孔子文化。

“五一”前夕，随着邹城孟庙棂星门的缓缓打开，孟母教子系列研学旅游也拉开序幕，这是孟子故里(邹城)中华母亲节的重要组成部分，习儒馆、感恩堂、山青世界等研学游基地内，体验传统文化，各类体验游、文化旅游项目也受到追捧。

梁山风景区则重点推出水浒文化研学游、酒文化研学游、武文化研学游等三大修学游产品，骑马、射箭、跟好汉学武艺，让游客亲身体会到“大碗喝酒、大块吃肉”的水浒豪情。



游客们在三孔景区游览。

豪情。

汶上第十二届太子灵踪文化节恰逢在“五一”期间举行，汶上宝相寺景区准备了水陆法会、素斋、禅茶推广展销等活动。

各大景区推出的赏花、登山等旅游项目也吸引不少游客。邹城推出狼舞山槐花节、

凤凰山登山比赛等系列旅游项目。在“岱南奇观”峰山、曲阜吴村的百果园、泗水万紫千红景区，游客们或登高赏花、采摘瓜果，或品尝地道的农家风味。

五一期间，全市共接待国内外游客216.7万人次，同比增长10%；实现旅游总

收入14.06亿元人民币，同比增长13%。济宁市三个旅游预报监测景区三天接待游客达108万人次，其中明故城(三孔)景区共接待中外游客17.8万人次，梁山旅游风景区接待游客85万人次，汶上宝相寺景区接待游客5.2万人次。

相关链接

短途两日游受宠 散客人数略回升

除了本土景区火爆外，外出旅游的散客人数也有所回升。

“今年报名的散客人数，呈回升态势，尤以两天的短途游表现明显。”济宁运河国际旅行社经理高玉斌表示，去年下半年，自驾游的兴起，成为不少市民出游方式，这让旅行社少了很多散客客源。

通过自驾游方式，市民出游可以更自由，但对景区不熟悉及安全问题，也成为困扰市民出游的问题。“经过这半年多时间，如今散客抱团人数有所回升，基本能与去年‘五一’持平。”

“五一”三天假，济宁市民出游还是以短途游为主。”说起济宁市民的主要出游线路，嘉华国旅济宁分公司经理林存厚说，还是以传统旅游线路为主，比如沂水、泰山一日游，河南云台山两日游，还有一年四季都是热点线路的北京、苏沪浙等线路，以及泰安、济南等游乐场。

本报记者 于伟

游客返程大雾“添乱”，济宁市气象台发布黄色预警信号

日兰高速八收费站临时封闭

本报济宁5月3日讯(记者 庄子帆)

3日早上的一场大雾，打乱了不少游客的返程计划。日兰高速公路济宁段的8个收费站以及济徐高速公路的汶上西、汶上南站入口暂时封闭。济宁市气象台发布大雾黄色预警信号，汶上县气象台还发布了大雾橙色预警信号。

3日清晨，不少网友吐槽，节后最后一天返程，大雾也来添乱。记者从济宁市气象台了解到，2日全市范围内出现一次降雨过程，底层空气湿度较大，加之3日早上气温较低，因此出现了这次大范围的大雾

天气，气象台于6点38分发布大雾黄色预警信号，汶上、兖州、曲阜、邹城、鱼台能见度不足100米，其中受大雾影响最为严重的是汶上，该县气象台发布了大雾橙色预警信号。

因受大雾影响，早上7点10分左右，日兰高速公路济宁段的8个收费站以及济徐高速公路的汶上西、汶上南站入口暂时封闭，到9点08分，高速公路各收费站恢复通行。此次大雾天气大概持续两个小时左右，记者从济宁汽车总站了解到，除了车速受影响外，发车时间和班次没有受到太大的影响。

“光影邹鲁·同尚和合”国际影像文化周活动启动

“母爱”摄影展10月洛杉矶展出

本报济宁5月3日讯(记者 黄广华 通讯员 张长青 盛超 焦良 胡恩姣)

“光影邹鲁·同尚和合”国际影像文化周活动4月29日在邹城启动，文化周活动涵盖摄影作品展、中国首届旋翼机摄影邹城大PK、“孟子故里24小时”中外摄影家采风三大主题活动。其中摄影作品展中的旋翼机摄影大PK首开国内先河。

本次文化周活动由邹城市人民政府、《中国摄影家》杂志社联合主办，涵盖摄影作品展、中国首届旋翼机摄影邹城大PK、“孟子故里24小时”中外摄影家采风三大主题活动。摄影作品展包含洛杉矶中国摄影节获奖作品、邹鲁城市摄影作品和中外摄影名家作品联展三大模块，拥有诸如摄影界奥斯卡奖之称的美国露西基金会在内的国内外多个地区的800余幅摄影佳作，为广大摄影爱好者带来了一场视觉盛宴。其中的旋翼机摄影大PK首开国内先河，集中国内6组高水平旋翼机摄影台手与飞手，将以“母爱”为拍摄主题，以风光、人文、城市建设为主要题材，进行PK拍摄。

在启动仪式上，还举行了“天下邹鲁·同尚和合”邹鲁文化城市钤章仪式，邹城



嘉宾们观看摄影作品。

市人大第一副主任朱运华代表孟子故里钤章。美国洛杉矶摄影协会主席、洛杉矶中国摄影节主席金问提介绍了“洛杉矶中国摄影节”相关情况，并为第三届洛杉矶中国摄影节《中国地区摄影家》获奖人员颁奖，同时对参加本次大PK的旋翼机选手进行授旗。

本次活动的佳作将在十月赴洛杉矶进行展出，届时在大洋彼岸通过照片展示孟子故里的人文风采，传播孟子的文化及世界共同崇敬的母爱专题文化。